Dadas as projecgdes referentes a um objecto arquitecténico com uma grande fachada de vidro, apresentadas abaixo, e de acordo com a tabela de insolarizag#io para a cidade de Lisboa, determine a dimens&o da pala a trago
interrompido para que das 12 as 15 horas de Verao a iluminagdo solar ndo entre no interior do objecto mas que no mesmo horério de Inverno o possa fazer mais prolongadamente.

Verifique qual a incidéncia solar no periodo do meio do ano, ou seja, nos solesticios.

Considere o objecto, tal como est4, orientado a Norte.
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Considere

© objecto, tal como estd, orientado a Norte.
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